▲ 焦點新聞

● 國際

●香港

♣ 兩岸

Д 財經

(19 體育

❖ 娛樂

❤ 科技

- 1. 強烈譴責香港警察無故向九龍清真寺及寺外民眾發射水炮|香港融樂會 立場新聞
- 2. 融樂會譴責警方染污清真寺總幹事被水劑 射中需送院 香港電台
- 3. 在「Google 新聞」上查看完整報導



(Please scroll down for the English version) 本日...(Please scroll down for the English version) 本日...

強烈譴責香港警察無故向九龍清真寺及寺外民眾 發射水炮 | 香港融樂會 | 立場新聞





香港融樂會表示,警方下午在九龍清真寺附近,以水炮車噴射藍色水劑驅散示威者,融樂會總幹事張鳳美及多名市民被射中。其中張鳳美被藍色水劑射中後,無法張開眼睛、皮膚感到強烈灼痛,與其他感不適人士送往醫院。融樂會表示,根據傳媒片段所見,當時九龍清真寺外,全程未有...香港融樂會表示,警方下午在九龍清真寺外,全程未有...香港融樂會表示,警方下午在九龍清真寺外,全程未有...香港融樂會表示,警方下午在九龍清真寺外,全時逝,以水炮車噴射藍色水劑驅散示威者,融美被藍色水劑射中後,無法張開眼睛、皮膚感到會總數等張鳳美人士送往醫院。融樂等被藍色水劑射中後,無法張開眼睛、皮膚感到會認為大量,與其他感不適人士送往醫院。融樂美被藍色水劑射中後,無法張開眼睛、皮膚感到會表示,根據傳媒片段所見,當時九龍清真寺一帶已無示威者聚集,只有10數名市民駐足清真寺外,全程未有...

融樂會譴責警方染污清真寺 總幹事被水劑射中 需送院 - RTHK



 \equiv

警方於昨日(20日)的九龍區遊行期間,出動水 炮車驅散人群,期間以藍色水射向尖沙明清真 寺,被批評不尊重宗教建築物。警方其後解釋是 「誤中」,晚上派員與清真寺教長見面,並在清 真寺外清潔5分鐘後離去。事發時在場的融樂會總 幹事張鳳美今日(21日)受訪時強調,當時清真 寺外只有少數族裔人十以及想保護清真寺不受破 壞的市民,在場人十均無載上口罩或其他裝備, 不是示威者,更非警方聲明中提及的「暴徒」。 她不接受警方「誤中」的說法,促請警方公開向 清真寺及被藍色水射中的市民公開道歉。警方於 昨日(20日)的九龍區遊行期間,出動水炮車驅 散人群,期間以藍色水射向尖沙咀清真寺,被批 評不尊重宗教建築物。警方其後解釋是「誤 中」、晚上派員與清真寺教長見面、並在清真寺 外清潔5分鐘後離去。事發時在場的融樂會總幹事 張鳳美今日(21日)受訪時強調,當時清真寺外 只有少數族裔人士以及想保護清真寺不受破壞的 市民,在場人士均無戴上口罩或其他裝備,不是 示威者,更非警方聲明中提及的「暴徒」。她不 接受警方「誤中」的說法,促請警方公開向清真 寺及被藍色水射中的市民公開道歉。 水炮車「染藍」清真寺 融樂會:現場無示威

水炮車「染藍」清真寺 融樂會:現場無不威者 警方需公開道歉 | 香港01 | 社會新聞



 \equiv